

來吧，提摩太！

文/呂紹昌院長



立於聖言勤於禱 忠於使命敏於行

美加神學院協會 ats正會員

唐崇榮
傳道人的四樣品質 02

神學院無可取代的
重要性 03

歡迎新同學
2019年秋季學期新生 04

Betty Liao
廖仲捷牧師事主70年 06

董事 (2019)

主席 孫雅各牧師
榮譽主席 陳道明牧師
文書 黃呈松博士
財政 趙連春博士
饒孝柏博士
陳鎮和先生
呂紹昌牧師

未來的十年之間，是北美教會領袖群全面接班換血的時代，華人教會亦不例外。原因並不難以理解。

二戰之後的嬰兒潮世代牧者正迅速地退休退場，教會自然迫切地需要年輕世代起來承擔。新陳代謝與世代交替原本是正常而該有的生命現象。

神做事始終有定時有定計。基督降生時是如此：「及至時候滿足，神就差遣祂的兒子，為女子所生，且生在律法以下，要把律法以下的人贖出來，叫我們得着兒子的名分。」（加4:4-5）神完全掌管歷史，在每個時代中呼召僕人起來侍奉，也是如此。從亞伯拉罕到摩西，從大衛到所羅巴伯，從彼得到保羅，將來也不會例外。

人喜歡「天時、地利、人和」。然而，大時代的歷史以及我們個人信心的經歷，卻屢次顛覆並證明，正是因為「天不時、地不利、人不和」，恰恰是神所命定的時間與作為。

君豈不見神在世界各地攪動鷹巢？這兩三年來美國政治少有太平日子、英國脫歐還生死未卜、南美洲人道危機的解決之道遙遙無期、影響世界局勢的美中貿易戰猶在互戕不休短期無解、香港的動亂曝露出甚至兩代人都可能無法解決的深層難題與困境。

「[神]又如鷹攪動巢窩，在雛鷹以上兩翅搨展，接取雛鷹，背在兩翼之上。」（申32:11）若神攪動鷹巢，雛鷹必要起飛。世代交替更見迫切需要，勢必是神的心意。

若你清楚神呼召了你，就立刻起來接受完整的神學裝備吧。神學裝備本身就是侍奉，你也必須一邊受裝備，一邊侍奉教會。「基督工人神學院」很樂意陪伴你的神學裝備過程。神的憐憫恩典祝福了「基神」，也必祝福將來「基神」接受裝備的神學生。容許我羅列幾項神豐盛的祝福：

一、「基神」向來重視聖經真理的根基：四十六年來，「基神」忠於神的託付，如院訓所宣示：「立於聖言勤於禱，忠於使命敏於行」。目前學院共有七位聖經教授，其他學科的教授也是聖經根基深厚，在北美華人神學院中為前列。

二、「基神」不忘福音使命：四十六年來，「基神」見證了灣區教會數倍的成長。目前北加州灣區有十個華人教會在植堂過程中，神不斷使用「基神」的校友與神學生，致力福音佈道，建立堂會。

三、「基神」立足北美，胸懷亞洲：除了分散各地的校友，在北加州200餘間華人教會中，「基神」校友侍奉了其中1/3強的華人信徒，涵蓋了主要宗派、聯會與獨立教會。「基神」在亞洲的學生總數也與北美等量齊觀。

四、「基神」致力優質的神學教育，盼望將至好的獻給神：在ATS的認證過程中，「基神」獲得極高評價。但我們一點也不熱衷ATS認證，只願以一流的神學教育培育優質的福音

（轉下頁）

院長的話

(接上頁)

牧者、領袖與學者。

五、「基神」的願景是年輕化華人教會與其牧者領袖：神應允我們的禱告。共10位教授中，我們有三位第三代的教授，平均年紀只有45歲。更多的年輕校友已經投入侍奉。今年的畢業生平均年紀不到45歲，神憐憫施恩，教會年輕化可期。

六、「基神」有相輔相成的夢想師資團隊：教授師資是優質神學教育的核心關鍵之一。神祝福了「基神」的教授群，至少有三個不易多得的特色：（一）神賞賜「基神」老中青團隊能三代同堂（從吳羅瑜教授、劉文昭教授、曾祥新教授到第三代教授）；（二）神祝福「基神」的多元文化團隊，不但各個領域術業有專精，語言文化背景也很多元，有在美國土生土長的，也有來自香港、台灣、馬來西亞的；（三）神祝福「基

神」有寬廣福音派立場的團隊，秉持聖經無誤，重視重生得救經歷，努力傳揚福音。

七、「基神」真理根基穩固而兼容并蓄：因此，「基神」的校友能在福音純正但各具特色的教會與宗派中，有效地侍奉；諸如：長老會、信義宗、宣道會、浸信會、弟兄會、聖經教會等等。

上述這些優質的神學教育固然極為寶貴而重要，但并非重點。最關鍵的是，神對祂僕人的呼召。

在這樣動蕩不安的時代中，基督的教會更加迫切需要有呼召、有異象、有委身、不計代價的全職傳道人。若你覺得還有半生可以侍奉主，來吧！若你還有大半青春可以侍奉主，提摩太，來吧！■



傳道人的四樣品質

唐崇榮牧師在灣區舉辦的北美西岸告別佈道會9月23日剛剛落下帷幕，第二天上午他就來到位於南灣聖荷西的基督工人神學院院本部，與基神師生分享寶貴的信息。

唐牧師說他早年時就與于力工牧師等數位基神院長結識，多年來一直盼望能來基神親訪，今日終於得償夙願。同為基督的工人，唐牧師坦誠地將自己多年的服事經驗傾授於大家，殷切勸勉在座的基神神學生們，特別教導大家做一個好的傳道人所不可缺少的四樣品質：

清楚神的呼召。這是一個基本條件，這是先知使徒共有的特點，若要堅定事奉主，就要有清楚肯定的呼召，這樣才能不被世界和人輕易動搖，不改變、不退後，就可輕看一切，走在神的旨意當中；若覺得自己不足夠，就仰望神，因為神既呼召，就必負責到底，祂的手一定看顧。

對真理的認識。要明白神的話語並有能力將之傳講出來。唯有明白神的道才能建造教會，產生復興的能力。神的僕人不僅要勸勉、教導、安慰人，也要敢於責備人，因為這是傳道人的責任和權柄，責備的背後是對會眾的愛心，膽量和能力是建立在偉大的愛心之上的。責備人並不是容易的事，但是我們不能



■唐崇榮牧師勸勉基神師生

包容罪惡，寧可得罪人，不可得罪神，求主賜下智慧能力和愛心。

追求神的面和神的能力。因為有神同在，生活才會分量，有實在的內容；傳道人要明白時代精神，不僅要明白天色，更要明白掌管天色的神的臉色，要尋求主的面和祂的能力。要追求從神而來的能力，唯有聖潔、正直、公義、充滿愛心的生活才能帶來講臺的能力。

個人生活謹慎自守。在生活中真實

成為眾人的榜樣，見證真理的本體，以母親般的愛心來關懷，代表神，把祂的聖潔公義和能力顯示給眾人，生活中活出神僕人的樣式，如此方可得到眾人內心深處的尊重，事奉才有力量。

唐牧師坦誠地跟大家分享了多年事奉中的酸甜苦辣，談吐之間充滿他一貫的幽默談諧，然而字字句句皆發自肺腑，情之深意之切，在座眾人無不為之動容，更是為著這位神所重用的僕人而獻上感恩。

神學院無可取代的重要性

文/根據基神退修會教授座談整理

近年來，有越來越多的聲音聲稱，有些東西是只有在教會才能學到的，那麼，神學教育的必要性到底在哪裡？有什麼是唯獨神學院才可以提供的，有什麼是唯有在神學院才可以學習到的？

在學期開始前一年一度的退修營中，針對神學教育對於牧者的重要性，基神的教授們跟同學們進行了坦誠的溝通，聽聽各位老師如何說：

在神學院接受正規全面的聖經知識訓練

教會裡有許多的實戰經驗，但為何還要在神學院苦讀書本呢？那些高深的學問對未來服事有幫助嗎？答案是肯定的。服事需要正確的神學知識基礎，若缺少了良好的訓練，服事就會大受限制，無法了解神國度的廣闊。在神學院可以學習謙卑，在眾多師生中發現自己的不足，接受正規的訓練引導，而非是按照自己的喜好想讀什麼就讀什麼；藉著更廣闊的學習機會，突破自我，接觸更多的觀點和意見，開通頭腦，避免偏頗；在神學院可以更專心全力進行研究，尋求真理的真相，正規全面地看待、解答問題。

在課堂中學習聖經語言更為容易，對於詮釋和教導大有益處

在神學院可以更好地學習聖經原文，因為無論何種語言，完全獨立的學習是非常艱難的。當然並非所有人都需要學習聖經原文，但原文對中文教會是個祝

福，因為若無原文，就無法更好地了解、辨別某些解經書，不能正確地研讀聖經。原文對於聖經認識是個幫助，對於教會是重要的保護，對於福音也是重要的保護。如果真理認識不完全、不堅固，錯誤就會很容易進來，特別是一些弟兄姊妹在網上聽道的時候，某些異端就是通過錯誤的原文解釋來傳播的。我們要提醒自己，原文是個好東西，保护教会保护真理，是更深扎根的祝福。

掌握客觀嚴謹的自我評估和服事評估的技能

持久的服事並非易事，如何才能長遠服事，如何用客觀和批判性的敏銳眼光來看待自己，看待自己的事工？神學院可以提供幫助，在學習中反省，在訓練中不斷操練謙卑，不只是知識的增長，靈命也有不斷改變，在生命的持續改變中學習客觀地評價自己。

神學和屬靈操練的結合

神命令我們盡心盡力盡意，思考能力是神的恩賜，所以無需把腦和心分開對待，有些錯誤的認識認為理性思考不夠屬靈，屬靈操練無需思考，錯誤地認為在神學院只是頭腦的裝備，而忽略了心靈的操練，這不是神學院的問題，這

是罪的問題，是把學術思考和屬靈操練分為兩半。在查考聖經、思考神學問題的時候可以停頓下來，刻意將學術納入行動；同樣，謙卑順服傾聽的心，也要與頭腦知識相融合，從神學知識中更深地了解神的屬性，可以幫助更豐富的禱告，跟神更深刻的溝通。

神學院無可取代的廣度、深度和包容度

教會與神學院都是基督的身體，兩者必須有密切的溝通，但神給兩者的託付不同，神學院的某些質素是地方教會所不具備的，它在廣度、深度和包容度上是無可取代的，其中至少包括：

- 僕人領袖的高期待與養成，在學術、靈命和事奉上的全人訓練，也就是在所知、所是和所行的各方面成為僕人領袖。生命學術與靈命高度的期待與果效，神學院能夠更好的完成，這是神學院的優勢。

- 相輔相成的師資團隊：要達到要求與期待，教授團隊是關鍵之一。目前基神擁有十位教授，老中青年年齡搭配合理，從美洲到亞洲的多元文化，以及寬廣的福音派立場，這些都很難在教會中找到。

- 真理根基穩固的兼容並蓄：神學院所服事的是眾教會，需要具備開闊的心胸，兼容並蓄的氣度，唯有如此才能建立基督的國度，而這是單獨的教會很難做到的，無論背景如何。■

歡迎新同學

2019年秋季 學期新生

■ 歡迎新同學

教牧博士專業 Doctor of Ministry

林俊安 來自台灣的福建人，大學主修經濟，29歲時蒙神呼召投入全時間服事。曾在歐洲、法國和非洲宣教六年，之後返台投入當地教會服事並完成道學碩士。八年前全家四人前來美國進修並加入北美華人教會事奉，蒙神憐憫有機會繼續修讀教牧博士課程。

焦惠東 來自河南南陽，大學畢業在國內工作約十年後，蒙神呼召到基督工人神學院接受裝備，2012年道學碩士畢業，目前在灣區聖荷西基督徒會堂服事。



周宏富來自中國浙江，自幼成長在基督的家庭裡，嬰兒期尚在母親懷中就蒙神大能醫治，2005年全時間開始受裝備，2013年就讀於基督工人神學院，2015年畢業，2019年秋天再次回到學校攻讀教牧博士。

神學碩士 Master of Theology



冉茂圻 來自中國重慶，畢業於電子工程專業，在高科技公司從事設計、項目管理和人力資源管理十餘年，蒙神呼召到基神接受裝備，2019年道學碩士畢業，現在基督之家第五家全時間服事。

汪科 來自中國河北，2012年畢業於印尼東南亞聖道神學院（神學學士），之後回國全時間參與教會事奉及神學教育（2012-2016年）。2019年畢業於基督工人神學院（道學碩士），現在繼續攻讀神學碩士。



陳慶偉 來自臺灣高雄，曾在Texas Instruments任職半導體工程師，2014年蒙召就讀基神，2018年完成道學碩士，現事奉於灣區基督教會，因教導之需，繼續在新約神學方向接受造就與裝備，參加神學碩士學位課程。



道學碩士專業 Master of Divinity



陳晶 來自上海，在教會有三年帶職服事經驗，同時也部分時間修讀教牧學碩士。如今帶著妻子和一歲的孩子來到基神校本部全時間研讀道學碩士，盼望將來可以有機會再往更高的學位努力，在神學研究和神學教育上為華人教會略盡微薄之力。

朱漢銓 生於香港，來美國修讀電腦工程，取得學士及碩士學位，於高科技公司任職電腦工程師十多年，蒙神呼召，甘心樂意放下世務來作全職的主的工人，到神學院接受整全的裝備，期望在2022年完成道學碩士，投身禾場，為主所用。



楊開雲 來自中國浙江，神學學士，全職傳道人。受神感動接受更多裝備，以更好地造就服事群體，也藉著再裝備來提升自己的生命。

王慕亮 來自中國江蘇，電子商務專業，2000年蒙召放下社會工作獻身服侍，2003年神學本科畢業，在連雲港教會牧會和進行工人教導培訓，2007年奉差遣全家到雲南宣教植堂建立教會，進行少數民族工人培訓。





唐小兵 來自中國大陸，1999年來美，曾在Emory大學做生物醫學研究，與太太馬玉羨共同育有一女。夫婦倆于2000年決志信主，2004年受洗後同在Emory大學團契和亞特蘭大華人基督徒教會學習、成長和服事。2019年在基神獲教牧碩士學位，目前在亞特蘭大華人基督教會全時間服事。



曾傑昇 來自台灣高雄，過去曾在龍蛇混雜的罪惡過犯中打滾多年，2010年蒙神的恩典與憐憫，得以脫離黑暗的權勢，在愛子裡得蒙救贖，罪過得以赦免。緊接著重返校園完成大學學業，2019年到基督工人神學院接受裝備，預備自己宣揚那位召我出黑暗、入奇妙光明者的美德。

冼嘉琪 來自香港，九年前開始在美國定居。2014年聖經研究碩士畢業，目前服事於矽谷匯點教會。感謝神，神叫我珍惜事奉祂、仍可為祂擺上的機會，因此踏上了傳道之路。感謝神提醒我「當趁耶和華可尋找的時候尋找他」，趁自己還有能力就當多多裝備，因此在神恩典下重返基神修讀道學碩士。



王 暉 來自北京，從事編程設計和測試管理工作。與先生一同在教會春晚、福音戲劇和敬拜舞蹈的服事上與神同行，受神感召來接受進一步的裝備。



毛小苓 來自中國河北，畢業於環境科學專業，在北京高校任教十餘年，現在灣區開辦一間中文學校。



夏宇文 台灣國立交通大學電子物理學士，美國密蘇里州大學電子電腦碩士，曾就業於矽谷各大電子公司。1997年重生得救，受洗歸於基督。2019年基督工人神學院教牧碩士學位畢業，現服事於聖荷西標桿福音教會。

李正強 來自中國廣州，畢業於廣州中山大學生物系，從事國際貿易工作，在廣州燈塔教會服事多年。全家定居加州之後，蒙神感召接受神學裝備，願神繼續加倍感動我為祂做工。



教牧碩士專業 Master of Christian Ministry



陳宗勉 來自台灣台中，在台灣醫院從事醫療工作超過20年。2016年信主得救，渴慕生命被更新。在妻子鼓勵下放下醫療工作，來學校全心裝備，也持續禱告等候主的差遣。



黃家信 在香港長大，自高中十二年級來美讀書、工作至今，現就職於半導體行業公司。盼望藉着在基督工人神學院的學習，可以對聖經有更為深入的認識。

姜子金 來自中國遼寧。夫妻同為傳道人，育有二子。長期在國內基層教會服侍，二十餘年不斷仰望主，經歷著上帝的呼召，引領和信實。



劉帥仁 來自中國湖南，曾在Utah大學獲大氣科學系博士學位，近年在灣區從事軟件開發；在教會的主要服事為福音同工，與太太育有兩個成年女兒和一個八年級的兒子。■



王榮蕙 來自台灣，目前和兩個就讀中學的女兒住在東灣。所服事的教會是聖荷西基督徒聚會，也是在美國蒙恩得救所受浸的教會。感謝主能有這麼好的機會可以向大家學習，一起同奔天路、互相扶持！



■以每日的晨禱開始新的學年

廖仲捷牧師事主70年 1949-2019

供稿/Betty Liao

「存感恩的心回顧著過去，以讚美的靈展望著未來！」這是1985年廖仲捷牧師在基督工人神學院畢業時對自己的期許。如今又過了34年，他雖年屆93歲高齡仍每天跪在床前讀經禱告，成為後輩的榜樣和祝福。



■一家三代共同服事

2019年8月24日下午兩點，廖仲捷牧師的孩子們特別為他舉辦了一個事奉七十年感恩見證會，假方舟浸信教會舉行，由三女婿孫慈俠牧師主禮，大女婿邵立克牧師帶領敬拜讚美，大女兒司琴，三、四女婿陪唱，孫輩們六人樂器伴奏，難得這些原本在各個教會牧會的牧師們，能齊聚一堂敬拜服事。在會中他們述說廖牧師的生平，如何信主、蒙召、七十年服事主的苦與樂，彷彿見證了台灣教會歷史：

· 1947年：當時在上海，年輕氣盛，廖牧師路見不平，出手打了一位故意不買票想坐霸王車的士兵，因此惹禍上身，被軍人包圍，他害怕擔憂之餘，生平第一次走進教堂聽趙世光牧師講道，受聖靈感動而決志信主。

· 1949年：中國內戰再起，廖牧師隻身離別家人，身上帶著六個銀元逃到台灣謀生。因神的帶領又碰到趙世光牧師主領的佈道會，他在會中大大復興，因此開始了事奉的道路。當時跟著李繼聖先生和沈保羅牧師開始學徒般的服事，隨著他們到處傳福音。

· 1952年：廖牧師進入「台灣浸會神學院」就讀，成為該校第一屆的神學生。

· 1955年：畢業後第一個事奉崗位是「懷恩堂景美佈道所」，他親身參與開創、拓荒、破土、建堂等開創時期的聖工，成為第一任的傳道人。

· 1957年：與同心服事的師母結為連理。

· 1959年：派到新竹市樹林頭浸信會做專任傳道。因為傳道人待遇較低，

經歷沒錢買菜，吃白飯拌醬油的困境，為了兩個幼小的孩子，跪在教會禱告，才禱告完還沒擦乾眼淚，就有美國宣教士送食物上門的奇蹟，經歷了神大能的供應。

· 1973年：應聘台中水湳浸信會兼任傳道，並按立他為牧師，可是他原本受地方教會的影響，不願意接受人的按立和頭銜，經過很長時間的尋求，有一天在清晨靈修的時候，讀到彼得前書第二章第13、14節：『你們為主的緣故，要順服人的一切制度，或是在上的君王，或是君王所派罰惡賞善的臣宰。因為神的旨意原是要你們行善。』既然聖經如此清楚要我們順服人的一切制度，那麼浸信會的按牧制度也就符合了聖經的說法，所以就在教會慶祝開荒二十週年紀念的同時，舉行按牧典禮，承接牧師聖職！

· 1977年：廖牧師擔任全台灣114間浸信會聯會的主席，第一次赴美宣教。那一趟兩個月的行程，旅途花費為1666元，有666人決志信主。收到奉獻1850元，減去什一奉獻是1665元，等於只花了一美元完成了韓、日、美、加四國的訪問佈道，願一切榮耀歸給神。後來他又到台北浸信會仁愛堂牧會，那是在台灣成立的第一間浸信會。

· 1984年：離開台灣轉赴加州南灣中華浸信會出任主任牧師。因當時基督工人神學院區穎寧院長的鼓勵，進入神學院進修。當時58歲的廖牧師每週兩天早上，天還沒亮就出門從聖荷西開一小時的車程到 Berkeley 的基督工人神學院上課，學院也因廖牧師已經服事35年的資歷，特別優待他把35年來的服事經歷寫出來成為他的碩士畢業論文。因著這個論文，今天大家對廖牧師一生的服事能有清楚的瞭解，也見證了神在他生命中的諸般恩典。

· 1988年：廖牧師在 Sunnyvale 成立基督華人浸信會 (Chinese Baptist Church of Sunnyvale)。後因教會搬離 Sunnyvale 而改名為方舟浸信教會 (Ark Baptist Church)。

· 2007年：81歲的廖牧師將牧養教會的接力棒交給三女婿孫慈俠牧師，並在教會內外一直講道到91歲高齡，退而不休。

在兒孫女們的眼中，最令他們難忘的就是廖牧師的忠心事奉，他每天早晨跪在主面前長時間的讀經禱告，不間斷的健身耐力，都是美好的榜樣。盼望廖牧師一生事奉的見證能激勵後進，也成為神的榮耀！■

■攝於1947年7月16日信主之日



呂紹昌院長
為廖牧師事主七十週年
填詞一闕

踏莎行
一生所行路徑

九三者牧，感恩回顧。
一生侍奉恩無數。
當年困頓避烽火，
神召弱冠終悔悟。

三載呼召，終身事主。
奔波處處僕人路。
靈修跪禱恆如一，
言傳身證功長駐。



■基神家庭營快樂水球戰

■基神院本部的暑期密集課程（教牧博士和碩士學位課程）圓滿結束；暑期在遠東及香港地區的課程亦順利完成。

■2019年秋季學期總計有22名新生報到入學，創基神歷年以來收生人數新高。

■新學年伊始，在8月17日舉辦的基神家庭退修營上，全校師生、校友及家屬計140人參加，共同度過了喜樂充盈的一天。

■基神46週年異象分享感恩餐會于9月6日和10月6日分別在芝加哥和基神院本部舉行，本年度的主題是：神攪動鷹巢：來吧，提摩太！

■呂紹昌院長7月初到中甸於基神在香港的學程中有宣教講學與培訓，尤其身歷了香港動亂，也更具體地評估基神在亞洲的學位課程的機會、挑戰與前景。

■呂院長9月6-8日赴芝加哥帶領基神異象分享與感恩餐會，深得不少弟兄姐妹的認可，也鼓勵我們提供廣大中西部仍然很欠缺的兩類人才：有能力深度解經講道的和能牧養治理教會的人；呂院長10月11-13日在恩信教會帶領培靈會；10月18-20日在鳳凰城基督教會講授以賽亞書並帶領聚會；10月25-27日將在亞特蘭大北堂講授舊約神學並帶領聚會。

■葉裕波牧師於8月24日在方舟教會代表學院出席校友廖仲捷牧師的事奉70週年感恩慶典；10月5日與其他教牧在匯點教會為樂助會陳志輝傳道舉行按立牧師典禮；10月26日代表學院出席三谷華人聖

經教會30週年感恩禮拜；12月16-29日參與福音旅遊與今日華人電台共同舉辦的聖地旅遊團，隨團講解聖地歷史及傳播福音訊息；

■陳聲漢博士9月6-8日在Canyon Creek Presbyterian Church帶領弟兄退修會；11月19日將參加在聖地亞哥舉行的福音派神學會（Evangelical Theological Society）年會，並提交論文《約



■老校友張正氣牧師勸勉新同學

翰·賽海默與舊約對基督的直接見證》（John Sailhamer and the Old Testament's Direct Witness to Christ）。

■蔡明謀牧師與基神同學9月8日在El Cerritos華人基督教會的神學主日上見證並傳講信息。

■教牧博士課程將於2020年春季開設兩門新課程：1月6-10日—教會領導層的衝突處理；1月13-17日—當代舊約解經應用與講道。

■與宇宙光聯合舉辦的“和合本聖經翻譯百年圖片展”於10月31日至11月4日在基神院本部舉行，吸引了眾多教會肢體及朋友們前來參觀。

■自本學期開始，基神的早會向各位校友開放，歡迎各位校友參加。9月4日的早會上，從紐約遠道而來的校友張正氣牧師到校與同學們分享交流。

■基神校友（2012）何覺生8月4日在山市宣道會接受牧職按立，之後他將被差派到台灣擔任宣教士。

■9月23日上午，唐崇榮牧師到訪神學院，在早會上釋放信息並與師生進行交流座談。

奉獻支持

- 1.寫支票給(CWTS)；
 - 2.以信用卡或股票奉獻：致acctdept@cwts.edu，或電會計部(內線114)；
 - 3.捐獻基金，請聯絡陳潤澤主任(內線123，或Stephen.Chan@cwts.edu)；
 - 4.網上奉獻
- www.cwts.edu/support/offering/

財務報告

2019年年度總預算
\$1,595,325

2019年1至9月財務報告

收入	\$960,498
支出	\$1,036,782
結餘	-\$76,284

CWTS

CHRISTIAN WITNESS THEOLOGICAL SEMINARY

基督工人神學院

1975 Concourse Drive, San Jose, CA 95131
Tel: (408) 433-2280 • Fax: (408) 433-9855
admin@cwts.edu • http://www.cwts.edu
Return Service Requested

NON PROFIT
ORGANIZATION
U.S. POSTAGE
PAID
San Jose, CA
Permit No. 988



CWTS 基督工人神學院
CHRISTIAN WITNESS THEOLOGICAL SEMINARY

培育國度僕人領袖

現已接受報名

2020
Spring
春季學期

教牧博士
道學碩士
教牧碩士
文憑課程

神學碩士
聖經研究碩士
網路教牧碩士
證書課程

2020
New Start

1月16日開學

ats The Association of Theological Schools
The Commission on Accrediting

admissions@cwts.edu | 408.433.2280 | www.cwts.edu